

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 27 (574) Суббота, 5 апреля 1975 г. Цена 1 коп.

15 октября — перекрытие Енисея

Во втором квартале уложить в плотину бетона (тысяч кубометров) **107**
в том числе в апреле — **32**

В КОНЦЕ марта в одной из бригад второго участка УОС при укладке бетона в блок «ПС-IX-3,4» из-за плохого крепления отошел один из щитов опалубки. Подобные случаи бывали и в других бригадах. Увеличивая темпы, нельзя забывать о главном — качестве бетонирования. Это при сооружении такой гигантской плотины ставится на первое место.

Обычно говорят: «Несознательно отнеслись к делу рабочие, те, кто непосредственно готовил блок». Это так. Но резонно будет поставить и другой вопрос: на участках есть прорабы, сменные мастера да и руководители бригад — сторонние наблюдатели — как они могли пропустить подобное?

Сегодня многое делается для того, чтобы резко повысить качество укладки бетона. В ближайшее время будут готовы к работе узел подогрева и охлаждения бетона, система адонрисадки на большом бетонном заводе. Решен вопрос об уплотнении обедненного времени. Все это, конечно, будет служить улучшению качества.

Но, как говорят факты, еще недостаточно налажен контроль за подготовкой блоков, за качеством бетонирования в самом

котловане. В одном из пунктов мероприятий по повышению качества укладки бетона говорится: «Разработать плакаты и инструкции по проработке и уходу за бетоном. Ответственный — начальник стройлаборатории Л. М. Дерюгин». Но пока ни в одной прорабской или бытовке плотников-бетонщи-

БЕТОНУ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

ков нет этого. В борьбе с браком возросла роль советов бригад. Сейчас в котловане ежедневно подводятся итоги социалистического соревнования, где качество бетонирования — один из основных вопросов. Вот что говорит об этом инженер ПТО управления основных сооружений В. Тимофеев:

— Всего несколько месяцев назад мы не могли сказать, что качеству было уделено все внимание. Сейчас эти вопросы поднимаются и в «Молниях», и

в «Тревогах». «Комсомольский прожектор» подключается. В котловане внедряется консольная опалубка, давно уже вошла в практику панельная, устанавливаются блоки крупных размеров. Все это требует повышенных знаний от бетонщиков. Но, к сожалению, теоретическая и практическая подготовка их отстает.

Весной и осенью в котлован приходят работать молодые ребята — солдаты, уволенные в запас. И как правило, в это время вдвое, а то и больше снижается качество укладки бетона. И это понятно, ведь молодое пополнение нужно учить, учить постоянно и тщательно.

Л. М. Дерюгин предлагает:

— Можно и нужно уделять по одному часу рабочего времени в день для практических занятий с бетонщиками. Все затраты по этому делу вполне оправдаются потом.

Таких занятий, или такой системы подготовки бетонщиков, где практика прочно соединялась бы с теорией, в котловане пока нет.

Плотины Саяно-Шушенской ГЭС стоят века. И сегодня надо делать все для того, чтобы в каждый блок бетон был уложен с высоким качеством.



ДНЕВНИК БЕТОНА

С 27 МАРТА ПО 2 АПРЕЛЯ

Бригады и участки	Обяз. года (тыс.)	неделя		Задание на месяц	с начала м-ца	с начала года
		план	факт.			
Полторан М. И.	1667	702	4180	351	11390	
Решетников А. И.	936	979	3668	643	7625	
Позняков В. А.	538	986	2671	—	9573	
Борзов Н. Д.	1120	1241	3845	681	11353	
участок № 1 нач. Артамонов А. В.	4262	3908	17356	1675	39941	
Машенко М. П.	600	822	1850	218	6701	
Горбанев Ф. С.	469	469	4238	—	9894	
Коленков С. И.	833	791	3867	238	8981	
Работкевич С. И.	280	214	3136	—	6763	
участок № 2 нач. Кузьменко А. А.	2182	2296	13091	456	32279	
У О С	6444	6204	30447	2131	72220	

Все бригады первого и второго участков УОС по ударному завершили первый квартал по укладке бетона. По итогам за последнюю неделю первое место в социалистическом соревновании присуждено плотникам-бетонщикам Н. Борзова.

Отмечена хорошая работа бригад В. Познякова, А. Решетникова и М. Машенко.

19 АПРЕЛЯ — «КРАСНАЯ СУББОТА» СДЕЛАЕМ В ЭТОТ ДЕНЬ

Партийное бюро, местный комитет и комсомольский комитет АТК-2 разработали мероприятия по проведению 19 апреля Ленинского коммунистического субботника. В нем примут участие более 550 водителей, ремонтников, работников дорожного участка и служащих.

Будет проделана большая работа по благоустройству территории автобазы. Мы планируем в этот день собрать 12 тонн металлолома, дополнительно к основному заданию отремонтируем двенадцать автомашин, до 10 единиц различных агрегатов и механизмов. Водители перевезут около 6300 тонн различных грузов.

В фонд пятилетки будет перечислено более 1700 рублей.

«Красная суббота» — это день ударного труда на благо и процветание любимой Родины.

М. МЯКИНИН, председатель местного комитета АТК-2.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА

По выборам в Красноярский краевой Совет депутатов трудящихся

Решением исполкома бочий поселок Означенное, Красноярского краевого Совета депутатов трудящихся образованы избирательные округа по выборам в Красноярский краевой Совет депутатов трудящихся. В том числе:

Означенский избирательный округ № 280 (центр — рабочий поселок Означенное, Дом культуры). Ра-

По выборам в Хакасский областной Совет депутатов трудящихся

Решением исполнительного комитета областного Совета депутатов трудящихся образованы избирательные округа по выборам в областной Совет депутатов трудящихся Хакасской автономной области. В том числе:

137 ОЗНАЧЕНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ (Центр — пос. Означенное, Дом культуры «Строитель») ГРАНИЦЫ ОКРУГА: улицы — Большой и Малый Карак, Береговая, Челюхова, Гоголя, Некрасова, Старый поселок, пос. СМН-146, Енисейская, Пушкина, Сибирская, Геологическая, Зеленая, дома отделения временной эксплуатации и строительного участка № 834.

138 САЯНО-ШУШЕНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ (Центр — пос. Означенное, средняя школа № 1) ГРАНИЦЫ ОКРУГА: микрорайоны №№ 1 и 2, 139 МРАМОРНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ (Центр — пос. Означенное, средняя школа № 2) ГРАНИЦЫ ОКРУГА: микрорайон № 3, д. Летник, вагончики механизированной колонны домостроения № 5 и «Абакан-промжилстрой».

140 МАЙНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ (Центр — пос. Майна, Дом культуры) ГРАНИЦЫ ОКРУГА: дома №№ 42, 43, 44, 1-а, 2-а; 3-а; 4-а, вагончики, универсальные передвижные домики, Солонечный дог, бараки мостоотряда и

141 САЯНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ (Центр — пос. Майна, кон-

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

Большой вклад в широкое развертывание работ по укладке бетона вносит бригада второго участка УОС С. И. Коленкова. На снимках: идет бетон. За работой — М. Насыров, А. Фадюшин, В. Громов; принамаст бетон Н. Рыбка.



